

## 未来三天我省多阵雨天气

本报海口8月1日讯 (记者杨彬 特约记者熊瑛)记者今天下午从省气象台了解到,本周没有热带气旋影响我省,受热带辐合带影响,未来三天本岛多阵性降水,没有35℃以上的高温天气。

据气象部门监测,上周前期本岛以多云天气为主,中部山区局地有雷阵雨,各地最高气温在33℃—35℃;中后期受强热带风暴“洛坦”影响,本岛普降大到暴雨,其中29日,西部地区出现特大暴雨;本岛沿海陆地出现8级以上大风。据乡镇自动气象站资料统计,7月25日08时—8月1日08时,

## 《一起交通事故引发的疑问》后续

## 西线高速全程监控年底启用

本报海口8月1日讯 (记者文刚)针对本报西线高速公路没有全程监控系统,一具无头男尸陈尸路边难以侦破的报道,省交警总队有关负责人今天特地通过本报向社会承诺,西线高速全程监控系统目前正在抓紧建设,预计年底前建成投入使用。

7月29日,本报曾报道,G98海南环岛高速西线临高段惊现一具无头男尸,半年过去了却难以破案。有关部门称,现场没有搜集到相关证据,西线高速又没有安装全程监控系统,这给破案带来了一定难度。

省交警总队有关负责人今天表示,总队注重从运用科技手段提升管理水平和加强巡逻管控加强高速公路管理。2008年5月25日,我省实现了东线高速公路全程监控。目前,西线高速路全程监控项目已被总队列入2011年社会管理创新的

海南日报、南海网、省交警总队联合纳谏

## 面向社会征集交通管理好点子

本报海口8月1日讯 (记者文刚)为鼓励群众积极参与公安交通管理,共同推进社会管理创新,省公安厅交警总队从即日起,与本报和南海网联合开展“海南交通管理创新我支招”宣传活动,面向全社会广泛征集交通管理创新的好建议、好点子,并承诺一等奖给予2000元奖励。

意见征集范围包括城乡道路管理、高速公路管理、交通事故处理、车辆管理、驾驶人管理、交通安全宣传等方面理念思路创新、体制机制创新、法律政策创新和方法手段创新。

## 趁“洛坦”登陆之机伸出黑手

## 东方港中校内花梨树被盗伐

本报八所8月1日电 (记者杨勇)7月29日夜,东方市港务中学校园内的5棵花梨树被盗。目前,林业公安已介入侦破此案。而此案中让人不解的是,被盗的花梨恰恰处于电子监控设备的监控盲区。

今天下午,海南日报记者在东方市港务中学看到,教学楼前昔日连片的18棵花梨树,已有4棵半被盗伐。地面上留下被锯断的树桩,最大的树桩直径约25厘米,最小的约15厘米,每棵树桩上已用红色油漆标上编号。

据介绍,这些花梨是30多年前栽种的,是东方市内树龄最长的一批花梨树。30多年来,多次有人到学校找校长想收购这18棵花梨,但都被该校几任校长拒绝了。这18棵花梨树,成了这校园里可贵的财富。

据港务中学校长张国雄介绍,7月29日晚热带风暴“洛坦”登陆,当晚风大雨大,保安把保安室的门窗关死,睡着后没有听

## “新概念”饮料海口热销

## 营养专家称,大量饮用饮料不利健康

本报海口8月1日讯 (记者程娇 实习生徐斌)进入夏季,海口天气炎热,五花八门的茶饮料、果味饮料、功能饮料、碳酸饮料也开始热销。海南日报记者今天走访海口多家超市及饮料销售点发现,各个品牌不同种类的饮料繁多,名称、概念层出不穷,让消费者在选购时“挑花了眼”。

果味营养素饮料、植物蛋白饮料、阿萨姆奶茶、加气苏打水、纯果乐果缤纷混合型饮料……记者今天在采访中看到,海口市瓶装饮料品种繁多令人眼花缭乱,热炒概念让消费者直犯晕。

在海口明珠路一家大型超市记者看到,单是茶饮料就有不下10个品牌,冰红茶饮料、红莓茶饮料、绿茶饮料等各种口味茶饮料应有尽有。在果蔬汁饮料货架上,打着各种“100%纯正果蔬”广告的果蔬汁饮料品种繁多,名称也稀奇,有野菜汁饮料、甘蔗汁饮料等。

记者留意到,不少饮料为了迎合人们对健康生活的需要,纷纷打起健康牌。如某

## 黄海平同志逝世

海南日报社原党委副书记兼副总编辑、离休干部黄海平同志因病医治无效,于2011年7月30日23时在海口逝世,享年89岁。

黄海平,男,海南文昌人,1923年2月出生,1940年11月参加革命工作,1943年6月参加中国共产党。主要历任

海南文昌县高隆乡青抗会副主任、琼崖独立纵队二支队政工队干事、中队党支部书记、先遣支队九中队指导员、北区人民报编辑、新民主报编辑、海南行署科长、南方日报社记者部副主任、海南日报副主编、海南日报社党委副书记兼副总编辑等职。1983年12月离休,享受地级待遇。

中共海南省委老干部局

2011年8月1日

## 不用自己驾驶 智能控制入库

## 我省首家全自动地下智能车库试运营 9月30日前免费对外开放

本报海口8月1日讯 (记者张中宝 实习生李颖)不需要自己开车,便能将车从地面自动转入地下安全停车位。今天,位于海口市海秀东路人民公园内的海口地下智能停车库投入试运营,成为我省首家全自动地下智能车库,该车库具有车位303个,使用电脑系统全程控制,计划10月份正式运营后,可极大缓解海口海秀东路周边的交通压力和停车难问题。

海口智能车库位于海口人民公园南侧,东接公园路、海府路、博爱路,西接大英西路、万国西路,南邻海秀路,共有地下3层,面积7708平方米,车位303个。该车库投资

1000多万元,主要配置为6台意大利原装进口的搬运器、4台升降机、4个进出口。9月30日前为试运营期,期间免费对外开放,10月份将正式投入运营。

当天上午,记者进行了一番体验。记者将车辆行驶至进口处,然后将车平稳缓慢开进升降机,再根据车库进口处的提示,将轮胎位置调直,熄火下车,然后收起收视镜,再刷卡关闭进口门,整个过程只需1—2分钟即可,十分方便。

“当你进入车库进口后,将车停放在升降机位上,车库的两套智能系统会立刻启动,红外测距和电光感应控制你的车距,

停放到位时,它会将车辆的前轮自动锁定;如果停放不到位,警示灯闪烁会提醒你,将车进行调整,直到车位为止。下车后你只要刷卡,车辆就会被智能搬运系统全自动地将车辆放置到位,而无需车主将车开入库内。”负责该车库运营的海口旅游文化投资控股集团有限公司有关负责人介绍。

由于智能车库的电脑读卡器只识别该车停放卡,无关人员(包括司机本人)一律不得入内,所以无须担心车辆被盗、划损等问题,也不用担心停车时车位难或停放到位等问题,车辆在停放到车位的过

程中,智能搬运系统会将入库的车辆自行调头,取车时车辆为前进出库,省去了存、取车的诸多麻烦,充分保障车主随时停车的需求。

同时,由于在试运行期间,智能车库目前的入口位置不明显、过窄,加上人口离公交站较近,容易造成车辆拥堵,不利于车辆通行。针对这些问题,该公司目前正积极与交警部门协调,争取申请开设停车场专用入口和专用指示牌。至于正式运营后的停车费问题,目前正在申请,尚未确定,将可能实行按小时计算和月卡形式收费。

## 海口:开捕之时靠港避风

8月1日,南海伏季休渔于中午12时结束,休整了两个半月的渔民将迎来开捕,但由于受到热带风暴的影响,今天下午,在海口世纪大桥出口处,大量渔船不得不靠港避风,没能在第一时间出海开捕。

据悉,今年南海伏季休渔期从5月16日12时开始,我省今年休渔船9914艘,比去年增加18艘,休渔船只占全省渔船总数的38%。全省涉及休渔船3.9万人。

本报记者 张杰 摄



## 千余单身男女 4 日海口相亲

## “七夕印象盛宴”活动已吸引全国800余人报名

本报海口8月1日讯 (记者李冰 通讯员钟礼元)今天上午,记者从海口市政府召开的相关协调会上获悉,“七夕印象盛宴·万人相亲海口”活动将于8月4日至6日举行,目前全国报名人数已达878人。

本次活动是继6月举行的热气球婚庆节之后,海口打造“婚庆之都”的又一重量级主题活动。截至7月31日,已招募体验者878名,其中岛外778名,岛内100名。目

前,活动各项筹备工作正在有序进行中。根据组委会安排,51名负责行程接待的导游已接受了两期专题培训,同时,结合热气球婚庆节的成功经验,组委会还特意培训了20位旅游管家,为活动提供全程的管家式服务。

根据活动安排,除参观独具海南特色的老街骑楼、海口十佳约会地点等之外,体验者们还将通过“印象海南”湿身派对、火山

“快乐跳跳”以及火山寻宝、激情火山派对等节目形式,深入地展开这次海口浪漫之旅。

尤其值得一提的是,江苏卫视知名栏目《非诚勿扰》的户外版《不见不散》海口专场的剧组人员已于7月30日正式入驻海口,海选的前期准备工作已经展开。届时将有千余名单身男女进行集体相亲活动,同时植入海口各大著名景点进行节目录制,为海口

## 文昌一农民购千瓶矿泉水慰问子弟兵

本报文城8月1日电 (记者吴棉 特约记者许环峰 通讯员黄兹志 王榆婧)“八一”建军节前夕,文昌市文城镇大潭村委会后坡二村民小组长张仁奕将1000瓶矿泉水等礼物,送给驻地子弟兵。

张仁奕告诉记者,矿泉水是送给参加文昌河清淤“大会战”的省军区某部官兵们的。他每天都会到文昌河清淤现场走一走,看一看,看见战士们挥汗如雨工作的场景,他看在眼里记在心上,决定在八一建军节来临之际,自掏腰包购买矿泉水等礼物,并送上锦旗表达自己的敬意。

去年文昌市遭受特大洪灾,后坡二村受灾严重,前来救灾的人民子弟兵挨家挨户救人,保障了全村老百姓的生命财产安全。张仁奕说:“我们一辈子会记住人民子弟兵的恩情。”据了解,张仁奕是一名地地道道的农民,家庭并不富裕。去年洪灾后,他曾把自己种的2100斤冬瓜以及饲养的60只文昌鸡送给前来抗洪救灾的武警文昌边防支队、海防十团、海警训练基地的战士们。

## 琼海网友捐款救助11岁白血病患童

本报嘉积8月1日电 (记者胡续发 通讯员钟惠)11岁,本应是无忧无虑的年纪,却因命运之手无情招住了喉咽。琼海塔洋11岁患白血病男孩杨昌发的安危,牵动了众多网友的心。截至目前,短短一周,网友们为他爱心捐款1.6万多元。目前,捐款仍在源源不断地流入。

7月23日,一条消息在琼海一家门户网站出现。该消息图文并茂,讲述琼海塔洋镇11岁的小男孩杨昌发患白血病,却因家境贫寒无法医治一事,受到广大网友的热切关注。网友们开始纷纷自发捐款,并踊跃留言送上真诚祝福。

在这些热心网友当中,常在网上关注家乡信息的琼海籍旅美华人全运杰得知此事后,捐来了1000元。一位上海网友也捐助了1000元。还有一群工作在珠江三角洲地区的琼海网友看到倡议书后,也自发为杨昌发捐助了6500元。除此之外,一些爱心企业也热情捐出善款。

7月29日,几名网友代表带着一周来募集的1.6万元爱心捐款和祝福册,前往琼海塔洋杨昌发的家。据父亲杨明介绍,杨昌发很懂事,常从省人民医院打来电话,说他很好,他是不想让家里人太担心他。“小孩说,他病好了,要好好学习,回报社会。”

网络是虚拟的,但爱是真实的。“有这么多人的帮助,我的小孩一定能够战胜白血病,勇敢站起来。我代他谢谢这些不认识的好心人。”今天下午,杨明对记者激动地说道。

## 完美体验 优雅随心

没有沃3G的完美匹配,怎有iPhone的无限精彩?

iPhone 3GS、iPhone 4只支持中国联通沃3G网络



## 完美体验活动 尽在沃3G……

如果您的手机是iPhone或其他WCDMA制式的3G智能手机,现即可参加沃3G完美体验活动!入网沃3G,更可享受话费存1得3的超值优惠!

●完美体验:体验沃3G,精彩随行,让您的智能手机飞起来!

参加完美体验活动可领取价值80元的沃3G体验卡一张,内含每月赠送300兆流量、12M手机电视、10GB手机邮箱和主叫10分钟免费电话……完美体验,精彩不凡!

●参与方式:持WCDMA手机到当地联通三星级领取,每月放号有限,快来体验吧!

截止时间:即日起至2011年12月31日。

●入网沃3G:存1得3话费翻倍,最高赠送3192元,赶快行动吧!

存(元) 84 120 168 226 276 336 408 516 696 1056 1596  
话(元) 168 240 336 456 552 672 816 1032 1392 2112 3192  
存(元) 252 360 504 684 828 1008 1224 1548 2088 3168 4788

